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El pasado 29 de mayo, la Secretaría de Educación Pública suspendió de manera 

indefinida las evaluaciones a los maestros. Sin embargo, este lunes anunció que la 

evaluación docente seguirá adelante tal y como estaba previsto. Antes de que se lo 

mencionara, ¿usted conocía esta información?  
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CONOCIMIENTO SOBRE LA SITUACIÓN DE 

EVALUACIÓN DOCENTE 

NO 

NO SABE  

SÍ 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 67.5% 32.1% 0.0% 0.4% 

FEMENINO 63.7% 34.6% 0.5% 1.2% S
e

x
o

 

18-29 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 

30-44 70.3% 27.7% 0.9% 1.1% 

45 O MÁS 74.3% 24.6% 0.0% 1.1% 

E
d

a
d

 
65.5% 

33.4% 

0.3% 
0.8% 



¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la evaluación de los maestros? 
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POSTURA EVALUACIÓN DE LOS MAESTROS 

79.7% 

13.8% 

4.2% 

2.3% 

EN DESACUERDO 

NO SABE  

DE ACUERDO 

NO CONTESTÓ 

DE 

ACUERDO 

EN 

DESACUERDO 
NO SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 82.8% 13.5% 2.5% 1.2% 

FEMENINO 76.9% 14.1% 5.6% 3.4% S
e

x
o

 

18-29 82.7% 14.5% 2.8% 0.0% 

30-44 80.8% 16.4% 2.0% 0.8% 

45 O MÁS 77.0% 11.4% 6.5% 5.1% 

E
d

a
d

 



Maestros disidentes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (la 

CNTE) han organizado marchas y protestas en contra de la Reforma Educativa y de la 

evaluación a los maestros.  A usted ¿qué tanto le afectan en su vida diaria este tipo de 

movilizaciones y marchas en la ciudad?, ¿le afectan mucho, algo, poco o nada?  
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AFECTACIÓN POR MARCHAS DE LA CNTE 

45.5% 

14.9% 9.4% 

28.6% 

0.3% 1.3% 

LE AFECTAN MUCHO LE AFECTAN ALGO LE AFECTAN POCO NO LE AFECTAN EN 

NADA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

LE AFECTAN 

MUCHO 

LE AFECTAN  

ALGO 

LE AFECTAN 

 POCO 

NO LE AFECTAN EN 

NADA 
NO SABE NO CONTESTÓ  

MASCULINO 44.5% 15.1% 11.6% 26.5% 0.3% 2.0% 

FEMENINO 46.5% 14.6% 7.4% 30.4% 0.3% 0.8% 

S
e

x
o

 

18-29 33.6% 13.4% 11.6% 38.7% 0.0% 2.7% 

30-44 50.8% 17.0% 9.2% 22.1% 0.0% 0.9% 

45 O MÁS 49.0% 14.2% 8.3% 27.0% 0.7% 0.8% 

E
d

a
d

 

60.4% 

38.0% 



Para algunas personas este tipo de protestas de los maestros están justificadas, 

para otras personas estas mismas manifestaciones no están justificadas. En su 

opinión ¿están justificadas o no están justificadas?  

5 

JUSTIFICACIÓN MARCHAS DE LA CNTE 

NO ESTÁN JUSTIFICADAS 

NO SABE  

ESTÁN JUSTIFICADAS 

NO CONTESTÓ 

ESTÁN 

JUSTIFICADAS 

NO ESTÁN 

JUSTIFICADAS 
NO SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 28.0% 64.8% 2.0% 5.2% 

FEMENINO 26.1% 65.4% 4.5% 4.0% S
e

x
o

 

18-29 27.9% 65.3% 2.7% 4.1% 

30-44 31.3% 60.3% 1.9% 6.5% 

45 O MÁS 23.2% 68.5% 4.7% 3.6% 

E
d

a
d

 

27.0% 

65.1% 

3.3% 

4.6% 



En una escala del 5 al 10, donde 5 es reprobado y 10 es excelente, ¿qué 

calificación le daría usted al desempeño del Secretario de Educación Pública 

Emilio Chuayffet? 
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CALIFICACIÓN DESEMPEÑO EMILIO CHUAYFFET 

35.1% 

18.5% 
21.6% 

13.9% 

1.5% 4.8% 3.7% 0.9% 

5, REPROBADO 6 7 8 9 10, EXCELENTE NO SABE NO CONTESTÓ 

5, REPROBADO 6 7 8 9 
10, 

EXCELENTE 
NO SABE 

NO  

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

MASCULINO 35.2% 20.9% 15.5% 15.1% 2.3% 5.8% 3.7% 1.5% 6.4 5 

FEMENINO 35.0% 16.3% 27.1% 12.8% 0.9% 3.9% 3.6% 0.4% 6.4 5 

S
e

x
o

 

18-29 24.6% 25.2% 28.1% 11.1% 1.4% 5.4% 4.2% 0.0% 6.5 7 

30-44 36.1% 21.6% 25.4% 12.7% 0.0% 2.0% 1.1% 1.1% 6.2 5 

45 O MÁS 40.8% 12.1% 14.9% 16.4% 2.7% 6.4% 5.2% 1.5% 6.4 5 

E
d

a
d

 

75.2% 

20.2% 

PROMEDIO 

C. MODAL 

6.4 

5 



En su opinión, ¿el gobierno de la ciudad debería de utilizar la fuerza para 

impedir que los manifestantes bloqueen las principales avenidas de la 

ciudad?  
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USO DE LA FUERZA PARA EVITAR BLOQUEOS 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 46.8% 46.6% 0.4% 6.2% 

FEMENINO 43.5% 51.2% 2.5% 2.8% S
e

x
o

 

18-29 33.9% 63.5% 1.2% 1.4% 

30-44 50.1% 47.4% 0.8% 1.7% 

45 O MÁS 48.2% 41.3% 2.2% 8.3% 

E
d

a
d

 

45.0% 

49.0% 

1.5% 

4.5% 

NO 

NO SABE  

SÍ 

NO CONTESTÓ 



NOTA METODOLÓGICA 
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Universo 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el Distrito Federal y cuentan con línea 

telefónica en su hogar.  

 
Técnica de levantamiento 
• Encuesta telefónica realizada el 11 de junio de 2015. 
 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
• Se diseñó una muestra de 400 encuestas, distribuidas de manera proporcional al tamaño 

de las delegaciones del Distrito Federal y dentro de cada delegación de manera aleatoria. 

Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico para el Distrito Federal es ±4.9%. 
 
• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal. 
 

Marco muestral y selección de la muestra 

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente actualización de la lista nominal del 
INE. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 
    


